Закрытое акционерное общество «Дмитровский трикотаж» 
Уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций

            Закрытое акционерное общество «Дмитровский трикотаж»  (ЗАО  «Дмитровский трикотаж») сообщает, что на основании решения об увеличении уставного капитала путем размещения дополнительных акций посредством закрытой подписки, принятого общим собранием акционеров Общества 20 мая 2014г. (протокол от 21 мая 2014г.           № 2/14), Главным управлением Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу г. Москва зарегистрирован дополнительный выпуск обыкновенных именных бездокументарных акций – государственный регистрационный номер 1-02-07836-Н-001D от 15 июля 2014 г.                                                  
          Общее количество размещаемых акций: 57 474  (Пятьдесят семь тысяч четыреста семьдесят четыре)  штуки номинальной стоимостью 50 (Пятьдесят) рублей каждая.

          Цена размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций: 50,00 (Пятьдесят) рублей за одну акцию. Цена размещения дополнительных акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых акций: 50,00 (Пятьдесят) рублей за одну акцию.
          Преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, предусмотренное статьями 40, 41 Федерального закона «Об акционерных обществах» от 26.12.1995г. № 208-ФЗ (с последующими изменениями и дополнениями), предоставляется акционерам, голосовавшим против или не принимавшим участия в голосовании  по вопросу о размещении посредством закрытой подписки дополнительных акций. Настоящее Уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций Общества является офертой Общества лицу, имеющему преимущественное право, о приобретении размещаемых акций настоящего выпуска. Дата составления списка лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг - дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, принявшем решение о размещении посредством закрытой подписки дополнительных акций - 21 апреля 2014 года.
           Срок осуществления преимущественного права: с 23 июля по 05 сентября 2014 г. включительно (45 дней, начиная со дня, следующего за днем опубликования в местной газете «Дмитровский вестник» и на странице в сети Интернет по адресу: http://www.dmtrik.ru уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций. Уведомление публикуется в газете и на странице в сети Интернет в указанный срок в один день).
           Максимальное количество акций, которое вправе приобрести каждое лицо, включенное в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, пропорционально количеству принадлежащих ему обыкновенных акций Общества на дату составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, принявшем решение о размещении посредством закрытой подписки дополнительных акций - 21 апреля 2014 года, и  составляет 2 (Две) акции дополнительного выпуска на каждую обыкновенную именную акцию Общества, принадлежащую лицу, имеющему преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, на указанную выше дату.

          Лица, имеющие преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, вправе осуществить его полностью или частично путем подачи по рабочим дням с 10:00 часов до 16:00 часов по адресу: Россия, 141800, Московская область, г. Дмитров, ул. Московская, д. 29 или путем направления по почте заказным письмом по адресу: Россия, 141800, Московская область, г. Дмитров, ул. Московская, д. 29 письменного заявления о приобретении акций, к которому должен быть приложен документ об их оплате. Обществом ведется учет поступивших заявлений о приобретении акций. Дата подачи заявления на приобретение размещаемых акций в порядке осуществления преимущественного права определяется по дате его поступления в Общество. 

          Поступление заявления и документа об оплате в Общество признается акцептом лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, оферты Общества о приобретении акций настоящего выпуска. Договор считается заключенным в момент получения Обществом акцепта его оферты.

            В случае, если заявления о приобретении ценных бумаг с приложенными документами об их оплате поступают в адрес Общества до даты начала размещения ценных бумаг, соответствующие договоры считаются заключенными в дату начала размещения ценных бумаг.

          Заявление должно содержать следующие сведения:

- фамилию, имя, отчество (полное фирменное наименование) приобретателя;

- место регистрации (место нахождения) приобретателя;

- количество акций, которое намерен приобрести приобретатель в целях осуществления преимущественного права.

          Рекомендуется также включить в Заявление следующие сведения:

- для физических лиц - данные документа, удостоверяющего личность (наименование документа, серия, номер и дата выдачи документа, орган, выдавший документ);

- для юридических лиц - сведения о государственной регистрации юридического лица /внесении в Единый государственный реестр юридических лиц (дата, регистрирующий орган, номер соответствующего свидетельства);

- контактную информацию лица, имеющего преимущественное право, в том числе адрес для направления корреспонденции;

- банковские реквизиты, по которым может осуществляться возврат денежных средств;

- сведения о номинальном держателе, если акции должны быть зачислены в реестре владельцев именных ценных бумаг на лицевой счет номинального держателя (полное фирменное наименование, основной государственный регистрационный номер, наименование органа, осуществившего государственную регистрацию, дата государственной регистрации (внесения в единый государственный реестр юридических лиц), номер договора о счете депо).

          Заявление должно быть подписано приобретателем (или его представителем).  В случае подписания заявления представителем к заявлению должен прилагаться документ, подтверждающий полномочия представителя, оформленный в соответствии с законодательством РФ. Для юридических лиц заявление должно содержать оттиск печати.

           Оплата акций, размещаемых среди лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, производится денежными средствами в валюте РФ (рублях).
          Предусмотрена наличная форма расчетов. Адреса пунктов оплаты: Россия, 141800, Московская область, г. Дмитров, ул. Московская, д. 29, касса Общества по рабочим дням с 10:00 до 16:00.

          Предусмотрена безналичная форма расчетов. Банковские реквизиты счетов, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг:  получатель  ЗАО «Дмитровский трикотаж»,  ИНН 5007001620, КПП 500701001,  расчетный  счет   № 40702810340080101194   в  ОАО «Сбербанк России» г. Москва, корреспондентский счет № 30101810400000000225, БИК 044525225.
Форма безналичных расчетов: расчеты платежными поручениями, квитанциями.

Документами, подтверждающими оплату акций, являются:

- оригинал платежного документа.
         Ценные бумаги, размещаемые в порядке реализации преимущественного права приобретения дополнительных акций, должны быть оплачены лицами, реализующими преимущественное право, в течение срока действия преимущественного права и не позднее даты подачи ими заявления о приобретении акций в порядке осуществления преимущественного права.

          Заявление и документ об оплате должны поступить в Общество не позднее даты окончания срока осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций.
          Заявление о приобретении акций рассматривается в день его поступления в Общество. 

          Поступившие заявления удовлетворяются Обществом в полном объеме в случае, если количество акций, указанное в заявлении, не превышает количество акций, которое лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, вправе приобрести в соответствии с условиями размещения. 

           В случае если сумма, внесенная в оплату приобретаемых акций, больше произведения количества приобретаемых акций, указанного в заявлении, и цены размещения, то количество акций, размещаемых лицу в этом случае, будет соответствовать количеству акций, указанному в заявлении о приобретении акций. 

          В случае если сумма денежных средств, внесенная в оплату приобретаемых акций, меньше произведения количества приобретаемых акций, указанного в заявлении, и цены размещения, то заявление удовлетворяется в количестве фактически оплаченных акций. 

          В случае если количество акций в заявлении превышает количество акций, которое вправе приобрести лицо, имеющее преимущественное право, то заявление удовлетворяется в количестве акций, которое данное лицо вправе приобрести. 

          В указанных случаях неполного удовлетворения заявлений, уведомление лица, имеющего преимущественное право приобретения, об удовлетворении его заявления не в полном объеме и возврат средств, превышающих произведение количества акций, в котором заявление удовлетворено, и цены размещения, осуществляется в порядке, аналогичном отказу в удовлетворении заявления, приведенном ниже.

          Заявление о приобретении дополнительных  акций остается без удовлетворения при наличии хотя бы одного из следующих оснований:

- поступление заявления в Общество после истечения срока действия преимущественного права приобретения размещаемых акций;

- информация, содержащаяся в заявлении, не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций;

- заявление не соответствует указанным в настоящем пункте требованиям, в том числе к нему не приложены перечисленные выше документы.

          В случае наличия оснований для отказа в удовлетворении заявления, Общество принимает решение об отказе в удовлетворении заявления о приобретении акций и в течение трех рабочих дней с даты рассмотрения заявления сообщает о данном факте лицу, имеющему преимущественное право, в письменной форме в виде Уведомления об отказе в удовлетворении заявления о приобретении акций. В Уведомлении об отказе должен содержаться исчерпывающий перечень оснований, послуживших причиной отказа в удовлетворении заявления.  

           В случае получения отказа в удовлетворении заявления о приобретении акций лицо, имеющее преимущественное право, направляет исправленное заявление о приобретении дополнительных  акций повторно (если срок действия преимущественного права приобретения размещаемых акций не истек) или оформляет заявление о возврате денежных средств. Данное заявление подается по месту нахождения Общества. Заявление должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право, либо его представителем, а для юридических лиц - также скреплено печатью.

          После получения заявления о приобретении акций и документа об их оплате от лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, эмитент в пределах срока осуществления преимущественного права направляет регистратору передаточное распоряжение, являющееся основанием для внесения приходной записи по лицевому счету первого владельца (приобретателя) или счету депо номинального держателя, депонентом которого является приобретатель акций. Приобретатель становится собственником данных ценных бумаг после внесения приходной записи по его лицевому счету (счету депо).
           Контактный телефон: +7 (495) 993-91-22. 
  Генеральный директор 

          ЗАО  «Дмитровский трикотаж»                                                                                                Л.В. Бочарова 

                                                                                                М.П.
