             Закрытое акционерное общество «Дмитровский трикотаж» 
УВЕДОМЛЕНИЕ

         об итогах осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций

            Закрытое акционерное общество «Дмитровский трикотаж»  (ЗАО «Дмитровский трикотаж») сообщает, что на основании решения об увеличении уставного капитала путем размещения дополнительных акций посредством закрытой подписки, принятого общим собранием акционеров Общества 20 мая 2014г. (протокол от 21 мая 2014г.           № 2/14), Главным управлением Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу г. Москва зарегистрирован дополнительный выпуск обыкновенных именных бездокументарных акций – государственный регистрационный номер 1-02-07836-Н-001D от 15 июля 2014 г.                                                  

          Общее количество размещаемых акций: 57 474  (Пятьдесят семь тысяч четыреста семьдесят четыре)  штуки номинальной стоимостью 50 (Пятьдесят) рублей каждая.

          Преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, предусмотренное статьями 40, 41 Федерального закона «Об акционерных обществах» от 26.12.1995г. № 208-ФЗ (с последующими изменениями и дополнениями), предоставлялось акционерам, голосовавшим против или не принимавшим участия в голосовании  по вопросу о размещении посредством закрытой подписки дополнительных акций. Дата составления списка лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг - дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, принявшем решение о размещении посредством закрытой подписки дополнительных акций - 21 апреля 2014 года.

Срок действия преимущественного права: с 23 июля по 05 сентября 2014 г. включительно. 
           Цена размещения дополнительных акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых акций: 50,00 (Пятьдесят) рублей за одну акцию.
Количество акций, размещенных в результате осуществления преимущественного права их приобретения – 330 (Триста тридцать) штук.

Количество акций, оставшихся неразмещенными после осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций и подлежащих размещению участникам закрытой подписки - 57 144  (Пятьдесят семь тысяч сто сорок четыре) штуки.  

Итоги осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг подведены  Наблюдательным советом Общества  09 сентября 2014 г.
В соответствии с условиями размещения  приобрести дополнительные акции, оставшиеся к размещению после осуществления преимущественного права, могут участники закрытой подписки: Общество с ограниченной ответственностью «ТОРГОВЫЙ ДОМ «ДМИТРОВСКИЙ ТРИКОТАЖ» (ОГРН: 1025001103159), Марковин Андрей Викторович (ИНН: 772200309393).
           На этапе размещения дополнительных акций, оставшихся к размещению после осуществления преимущественного права, участникам закрытой подписки (приобретателям) договор, направленный на отчуждение ценных бумаг первому владельцу в ходе их размещения, заключается путем составления единого документа и подписания его сторонами - эмитентом и приобретателем на основании поданного приобретателем заявления в следующем порядке: 

           Подать заявление и заключить договор купли-продажи между эмитентом и приобретателем акций - участником закрытой подписки можно, начиная со дня, следующего за днем подведения итогов осуществления преимущественного права приобретения размещаемых акций, и не позднее 3 дней до окончания срока размещения акций по адресу: Россия, 141800, Московская область, г. Дмитров, ул. Московская, д. 29 по рабочим дням с 10:00 часов до 16:00 часов. 

           Заявление должно содержать следующие сведения о приобретателе:

- фамилию, имя, отчество (полное фирменное наименование) приобретателя;

- место регистрации (место нахождения) приобретателя;

- для физического лица - данные документа, удостоверяющего личность (наименование документа, серия, номер и дата выдачи документа, орган, выдавший документ);

- для юридического лица - сведения о государственной регистрации юридического лица /внесении в Единый государственный реестр юридических лиц (дата, регистрирующий орган, номер соответствующего свидетельства);

- количество акций, которое намерен приобрести приобретатель;

- сведения о номинальном держателе, если акции должны быть зачислены в реестре владельцев именных ценных бумаг на лицевой счет номинального держателя (полное фирменное наименование, основной государственный регистрационный номер, наименование органа, осуществившего государственную регистрацию, дата государственной регистрации (внесения в единый государственный реестр юридических лиц), номер договора о счете депо).

           Заявление должно быть подписано лицом, имеющим право действовать от имени приобретателя без доверенности, или его представителем, действующим на основании доверенности. В случае подписания заявления представителем, к заявлению должна прилагаться доверенность, оформленная в соответствии с требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации. Для юридических лиц заявление должно содержать оттиск печати.

          Заявления, не соответствующие указанным требованиям, рассмотрению не подлежат.

          Заявление о приобретении акций рассматривается Обществом в день его поступления в Общество. Заявления удовлетворяются в порядке их поступления. В случае если количество акций в последнем из поступивших заявлений превышает количество оставшихся к размещению акций, то заявление подлежит удовлетворению в количестве оставшихся к размещению акций.

             Приобретатели акций могут указать номера счетов, на которые будет осуществляться возврат средств, в случае признания настоящей эмиссии несостоявшейся.       

              Договор купли-продажи ценных бумаг составляется на основании поступившего в Общество заявления в простой письменной форме в личном присутствии сторон или их доверенных представителей. Лицо, уполномоченное подписать договор от имени участника подписки, должно соблюдать условия в отношении перечня и требований к документам, установленные законодательством к порядку оформления и заключения договора.

  Срок, в течение которого участник закрытой подписки может приобрести оставшиеся к размещению акции:

             Дата начала размещения: 10 сентября 2014г. Порядок определения даты окончания размещения: дата размещения последней акции дополнительного выпуска, но не позднее одного года с даты государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг. 

             Приобретатель становится собственником данных ценных бумаг после внесения приходной записи по его лицевому счету (счету депо). Приходные записи по лицевым счетам (счетам депо) приобретателей не могут быть внесены ранее полной оплаты соответствующим приобретателем приобретаемых акций и позднее окончания срока размещения ценных бумаг. 
 Цена размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций: 50,00 (Пятьдесят) рублей за одну акцию. 

Акции оплачиваются денежными средствами в валюте РФ (рублях).
Возможность рассрочки при оплате ценных бумаг выпуска не предусмотрена. Акции при их приобретении оплачиваются в размере 100 % от цены их размещения.

Оплата приобретаемых акций участниками закрытой подписки осуществляется после подачи заявления и заключения договора купли - продажи акций и не позднее 3 (Трех) дней до окончания срока размещения акций.

Размещаемые акции должны быть полностью оплачены до внесения приходных записей по лицевым счетам (счетам депо) приобретателей. 

Моментом оплаты размещаемых акций является поступление денежных средств в оплату  акций  на расчетный счет или в кассу Общества.

           Предусмотрена наличная форма расчетов. Адреса пунктов оплаты: Россия, 141800, Московская область,        г. Дмитров, ул. Московская, д. 29, касса Общества по рабочим дням с 10:00 до 16:00.

           Предусмотрена безналичная форма расчетов. Банковские реквизиты счетов, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг:  получатель  ЗАО «Дмитровский трикотаж»,  ИНН 5007001620, КПП 500701001,  расчетный  счет   № 40702810340080101194   в  ОАО «Сбербанк России» г. Москва, корреспондентский счет № 30101810400000000225, БИК 044525225.

Форма безналичных расчетов: расчеты платежными поручениями, квитанциями.

            После заключения договора купли-продажи с приобретателем - участником закрытой подписки и оплаты приобретателем размещаемых акций, но не позднее 3 дней до окончания срока размещения акций эмитент направляет регистратору передаточное распоряжение, являющееся основанием для внесения приходной записи по лицевому счету первого владельца (приобретателя) или счету депо номинального держателя, депонентом которого является приобретатель акций.

           Контактный телефон: +7 (495) 993-91-22. 
  Генеральный директор 

          ЗАО  «Дмитровский трикотаж»                                                                                                Л.В. Бочарова 

                                                                                                М.П.
